


Por exemplo, para resolver uma integral da forma | f(x)dz, onde

'S ¢ ef 4 i
3x° + 4 — bx

flx)

a decomposicao a ser feita é determinar as constantes A, B, C e D tals que
) ,3 ,'2 o S A 3
3x° + 4x“ — 62 Ar+ B
(22 + 22+ 2)(22 —1) 272

se torne uma 1dentidade. Determine os valores das constantes A, B, e D para que
a 1gualdade acima se torne uma identidade.
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11. Sejam A, B e C matrizes n X n tails que A = BC. Prove que se B é invertivel,
entao qualquer sequencia de operacoes elementares sobre as linhas que reduz B a I,
também reduz A a C.
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10. Mostre que se A = ( 1 i \ é uma matriz elementar, entao ab = 0.

\a b 1 /

De acordo com a definicao acima

(a) Mostre que se A é idempotente, entao I — A também é idempotente.

(b) Mostre que se A é idempotente, entao 24 — I é invertivel e é sua propria inversa.

(ﬂmm-tﬁ = q',éi"'&ﬁ( A+ T -:_4%-4%%[ =
T A




5. Mostre que, se A for uma matriz invertivel, entao A’ também é invertivel, com

(AR~ A

14. Sejam e;, es e ez, respectivamente, as operacoes sobre linhas:
“T'rocar as linhas £1 e £27; “Substituir €3 por T€3” e * Substituir £2 por —3€1 + £2".
Determine as matrizes quadradas elementares de ordem 3 correspondentes Eq, Eq e




